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ZPRAVODAJ   POLIC                                    č. 6
Zastupitelstvo obce
Zasedalo ve čtvrtek 26.května po sedmnácté v tomto volebním období. Zastupitelé projednali a 
schválili závěrečný účet obce a účetní závěrku základní školy za rok 2015. Rovněž schválili přijetí 
dotace ze Zlínského kraje na akci „ Rekonstrukce chodníku v obci Police I. etapa“ ve výši 1 mil. 
Kč. Zastupitelé dále schválili podání žádosti o navýšení dotace na dokončení stavby splaškové 
kanalizace. Na základě žádosti Obce Branky o příspěvek na sadové úpravy okolo obřadní síně na 
hřbitově schválili poskytnutí příspěvku 30 000,- Kč. Na jednání dále byly projednány opravy 
místních komunikací. Jedná se o úseky cest na horním konci a na Výpustě. Vybraná firma Mobiko 
plus předloží  do dalšího zasedání návrh smlouvy o realizaci. Zastupitelé dále stanovili pořadí 
priorit pro realizaci obslužných cest v rámci dokončených pozemkových úprav a schválili znění 
smluv s vlastníky pozemků pro přípravu stavby Poldru Police.

Rekonstrukce chodníku
V současné době dodavatelská firma zahajuje rekonstrukce chodníku – I.etapa směrem od nádraží 
k autobusové točně. V rámci opravy bude položen nový povrch ze zámkové dlažby včetně výměny 
obrubníků. Akce bude dokončena do konce srpna. Při stavbě dojde i k částečnému omezení 
silničního provozu a omezení chodců. Prosíme o respektování přenosného dopravního značení.

                         Hlavica Karel, starosta
        

Ze školy
Dne 27. května jsme uskutečnili školní výlet do Brna, kde jsme navštívili  Vidacentrum. 
Na ploše téměř 5000 m2 nás čekalo přes 170 interaktivních exponátů. Unikátní stálá expozice je 
rozdělena do čtyř tematických celků: Planeta, Civilizace, Člověk a Mikrosvět. Samostatná část 
Dětské science centrum je věnována dětem od 2 do 6 let. V Divadle vědy je možno si užít  
pravidelná představení plná zábavných pokusů. 
Vstoupili jsme do posledního měsíce školního roku a čekají nás ještě akce:
10.června - 18.ročník Polického krpálu tentokrát v zeštíhlené sestavě – 4 kategorie: běh předškoláci 
+1. ročník ZŠ, běh 2. – 4. ročník ZŠ, horská kola předškoláci + 1 ročník ZŠ, horská kola 2. – 4. 
ročník ZŠ. Začátek 15.00 hodin.
15.června – ZŠ navštíví kino ve Valašském Meziříčí – premiéra filmu Zotropolis
23.června – ve školce se objeví Divadlo kouzel
27.června – tradiční Pohádkový les na Kozaře se závěrečným táborákem – zveme všechny rodiče a 
příznivce školy
29. června – školka navštíví Dopravní hřiště ve Val.Meziříčí
Plánujeme ještě tradiční cyklistický výlet do blízkého okolí pro žáky 3. a 4.ročníku, který  bude 
termínově upřesněn.                       Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka do školky
Zveme všechny nově přijaté děti do školky na zkoušku v pondělí 4. července 2016 v době od 9.00 
hod. do 11.00 hod.                                                           Jaroslava Hřebačková, vedoucí pro předškolní vzdělávání

Polická pouť
bude v  neděli 5. června 2016. Mše svatá bude v kapli v Policích v 10.30 hodin – pozor dochází ke 
změně času oproti původní informaci. Tradiční občerstvení bude zajištěno místními hasiči v
hasičské zbrojnici a na točně. V sobotu od 15.00 hodin proběhne před hasičskou zbrojnicí soutěž 
koňských vahadlových stříkaček. Těšit se můžete na hasiče z Kvítkovic, Ujezdu  u Val. Klobouk, 
Šarov a taky naše domácí družstvo.

Sečení trávy
Letošní studené jaro nepřálo vzrůstu vegetace, ale poslední období, kdy je vláhy a tepla dost, je  
pro růst trávy velmi příznivé. Jsme velmi rádi a vážíme si všech obětavých občanů, kteří uklízí 
trávu i před svými domy a tím přispívají ke zkrášlení obce. Děkujeme.



Společenská kronika
Jubileum:
V měsíci květnu oslavila paní Anežka Hermanová významné životní jubileum 95 let,
paní Jana Danková – 65 let.
Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, štěstí, pohody a  životního elánu v kruhu svých 
nejbližších.           
                                                                                          Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

Myslivecký den na Kozaře s programem pro děti
Myslivecký spolek Jasenec - Police, Vás srdečně zve na Myslivecký den, 
který se uskuteční v sobotu 18.6.2016 v areálu myslivecké chaty Kozara. 
Ať už máte děti, či nikoliv, přijděte se s námi pobavit.
Začínáme od 10:00 hodin. Vstup zdarma.
Máme pro Vás připraveno tradiční myslivecké  občerstvení, pivo i něco 
ostřejšího. 
Pro děti máme připraven od 10.00 do 14.00 hodin program soutěží se 
sladkou odměnou. 
Od 14:00 bude pobyt zpříjemněn živou hudbou. 
V 16.00 hodin bude soutěž o ceny.
Na Vaši hojnou účast se těší myslivci.

Sportovní hry Police
T.J. Police zve všechny srdečně na I. ročník soutěže družstev SPORTOVNÍ HRY POLICE,
konané dne 2.7.2016 od 9:30 hod. ve sportovním areálu T.J. Police.
Soutěžit budou přihlášené týmy v minimálním počtu 4 osob (max. neomezen) všech věkových 
kategorií a to v těchto šesti disciplínách:
Malá kopaná - tým 3+1, hřiště 30x20m, branky 5x2m, hrací čas dle počtu týmů, výhra 2 body, 
remíza 1 bod
Nohejbal    - 3 hráči, víceúčelové hřiště, 2 hrané sety do 11 bodů, výhra 2 body, remíza 1 bod
Cyklokros - 2 jezdci z týmu (vlastní kola+přilby), 5 okruhů na vytyčené trati, rozhoduje součet 
umístění
Šipky        - 4 vrhači, každý 3 hody zkušební + 3 hody soutěžní, rozhoduje součet všech soutěžních 
hodů
Střelba z paintballové pušky – 2 střelci z týmu, 4 terče, 4 pokusy zkušební, 4 pokusy soutěžní.
Hod gumákem na cíl  - 2 zástupci týmu, 3 pokusy zkušební, 3 pokusy soutěžní.
Pravidla se mohou změnit dle počtu přihlášených týmů.
Startovné se neplatí, soutěžící získají slevu na občerstvení, v areálu bude v provozu bufet po celou 
dobu konání akce, základní pitný režim zajištěn. První tři družstva obdrží medaile + trofeje.
Doprovodný program – jízda na koni-pro děti slavobrána ze sladkostí, skákání v pytli, střelba z 
paintballové pušky, sladké odměny pro děti.
Týmy a jednotlivci všech věkových kategorií se mohou přihlásit na email jmalir@seznam.cz nebo 
telefonicky na č. 775110422 nejpozději do 28.6.2016.
Přijďte se pobavit a porovnat síly s ostatními. Srdečně zvou pořadatelé a dobrou náladu sebou.

                    T.J. Police, Jaroslav Malíř

Pozvánka na fotbal                                                                                                                                                                    
Muži    Starší přípravka
5.6.2016    NE   16:30 hod. Police -  Střítež                5.6.2016 NE  13:30 hod Police - Kateřinice               
12.6.2016  NE   15:30 hod.Študlov - Police    12.6.2016 NE  14:00hod. Kelč – Police
19.6.2016  NE   16:30 hod.Police – Velká Lhota   
26.6.2016  NE   16:30 hod.Choryně B – Police   
5.6.2016    NE   16:30 hod.Police – Střítež                                             Na utkání Vás zve Výbor T.J. Police

                         
Odvoz komunálního odpadu - ve středu 8.  června  a 22.  června 2016




